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7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΓΕΥΤΙΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 
 
Αναχωρήσεις : 10/07,17/07,24/07,31/07, 07/08, 14/08, 21/08  
 

Πτήσεις: GQ 601     LCA – ΑΤΗ    09.30 - 11.15  

GQ 606     ΑΤΗ – LCA   21.55 - 23.40   
 
Διανυκτερεύσεις: Γύθειο (3), Καλαμάτα (3) 
 
Πρόγραμμα 
1η ημέρα: Λάρνακα -  Αθήνα - Μυστράς - Γύθειο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας, όπου θα πάρουμε την πτήση μας για την Αθήνα. Άφιξη, παραλαβή 
από την αρχηγό σας και αναχώρηση για το όμορφο Γύθειο, όπου θα μας φιλοξενήσει τις επόμενες μέρες. 
Ενδιάμεσος σταθμός για γεύμα (Προαιρετικό). Συνεχίζουμε για τον ιστορικό Μυστρά, την καλύτερα σωζόμενη 
Βυζαντινή καστροπολιτεία στον Ελλαδικό χώρο. Περιήγηση και αναχώρηση για  το Γύθειο. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση δωματίων. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση και βόλτα.  
2η Μέρα: Γύθειο – Μονεμβασιά  
Αναχώρηση μετά το πρόγευμα για την μαγευτική Μονεμβασιά που βρίσκεται κάτω από έναν αγέρωχο και 
επιβλητικό βράχο 300 μέτρων. Θα εντυπωσιαστούμε από τα στενά καλντερίμια και θα θαυμάσουμε την 
μεσαιωνική αρχιτεκτονική των κτισμάτων. Θα επισκεφτούμε το Μουσείο, το ναό του Ελκόμενου Χριστού  και 
το σπίτι του Γιάννη Ρίτσου. Ανηφορίζοντας θα βγούμε στο Επάνω Κάστρο με την επιβλητική εκκλησία της Αγίας 
Σοφίας, όπου η θέα είναι φανταστική. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα (προαιρετικό) και βόλτες. Επιστροφή στο 
Γύθειο, όπου θα απολαύσουμε την βόλτα στα στενά γραφικά σοκάκια με τα πέτρινα σκαλοπάτια που οδηγούν 
τον επισκέπτη στην «ενδοχώρα», ανάμεσα σε παραδοσιακά σπίτια με ολάνθιστες αυλές. Θα δούμε το 
Παρθεναγωγείο, το Φάρο που έχει ύψος 23 μέτρα και τον πέτρινο Πύργο του Τζανετάκη Γρηγοράκη, του τρίτου 
Μπέη της Μάνης, που κτίστηκε στα τελευταία χρόνια της τουρκοκρατίας. Υπόλοιπος χρόνος στην διάθεση σας.  
3η ημέρα Γύθειο - Σπήλαιο Διρού - Γερολιμένας - Βάθεια – Αρεόπολη 
Πρωινό και αναχώρηση για την «Αποσκιερή Μάνη», όπου κυριαρχεί η πέτρα «σμιλεμένη» με φως, ενώ παντού 
«ξεφυτρώνουν» πύργοι και οχυρωμένοι οικισμοί. Θα επισκεφθούμε το Σπήλαιο Διρού, το θαύμα της 
φύσης, όπου θα περιηγηθούμε με βάρκα (προαιρετικό) και θα θαυμάσουμε τους κατάλευκους σταλακτίτες και 
σταλαγμίτες. Επόμενος σταθμός μας ο γραφικός απάνεμος όρμος του Γερολιμένα, όπου θα κάνουμε στάση για 
καφέ και συνεχίζουμε για το πιο διάσημο οχυρωμένο οικισμό της Μάνης, τη Βάθεια για να θαυμάσουμε τη 
μανιάτικη αρχιτεκτονική. Ολοκληρώνουμε την ημέρα στην Αρεόπολη, τον ιστορικό τόπο που διατήρησε την 
ανεξαρτησία του επί τουρκοκρατίας, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα στις παραδοσιακές ταβέρνες. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Γύθειο.  
4η Μέρα: Γύθειο –Καρδαμύλη – Καλαμάτα  
Πρόγευμα και αναχώρηση για την πόλη της Καλαμάτας, όπου θα μας φιλοξενήσει τις επόμενες μέρες. 
Ενδιάμεσα θα επισκεφθούμε τη πανέμορφη Καρδαμύλη με τις βυζαντινές εκκλησίες και τις θαυμάσιες 
παραλίες. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και γεύμα (προαιρετικό). Συνεχίζουμε για το τελευταίο μας σταθμό, την 
Καλαμάτα. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη.  
5η μέρα: Καλαμάτα (Περιήγηση)  
Καλαμάτα!! Πλατείες, παραλίες, εκκλησίες, αρχοντικά, μουσεία και ένα κάστρο με μεγάλη ιστορία και 
πανοραμική θέα συνθέτουν την εικόνα μιας σύγχρονης πόλης. Πεζή θα κατευθυνθούμε στο ιστορικό κέντρο, 



 

 

όπου θα δούμε την βυζαντινή εκκλησία των Αγίων Αποστόλων του 10ου αιώνα σύμβολο της πόλης, το  
Φράγκικο κάστρο, τον μητροπολιτικό Ναό της Υπαπαντής του 1873, τη Μονή Καλογραιών όπου υφαίνεται το 
Καλαματιανό μαντήλι και το εντυπωσιακό μουσείο παραδοσιακής φορεσιάς Γ. Καρέλια. Ελεύθερος χρόνος για 
όμορφες βόλτες.  
6η μέρα: Καλαμάτα – Μεθώνη – Πύλος  
Πρόγευμα. Πρώτος σταθμός για σήμερα η γραφική Μεθώνη, με το Βενετσιάνικο Κάστρο, από τα πιο 
καλοδιατηρημένα όλης της Μεσογείου, με το θαυμάσιο ακρόπυργο και ακολουθεί η γοητευτική κωμόπολη 
της Πύλου. Κτισμένη αμφιθεατρικά στο νότιο άκρο του κόλπου του Ναυαρίνου, βλέποντάς την από το λιμάνι 
σου δίνει την αίσθηση νησιού. Επίσκεψη στο επιβλητικό μνημείο των «Τριών Ναυάρχων» , χρόνος ελεύθερος 
και επιστροφή στην Καλαμάτα. 
7η Μέρα: Καλαμάτα – Ναύπλιο – Αθήνα – Λάρνακα  
Πρόγευμα. Σήμερα αναχωρούμε με τις αποσκευές μας για την Αθήνα με ενδιάμεσο σταθμό το πανέμορφο 
Ναύπλιο, τη πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας. Άφιξη στο Παλαμήδι για τις πανοραμικές μας φωτογραφίες. Στη 
συνέχεια θα επισκεφθούμε το ιστορικό κέντρο και θα περιπλανηθούμε σε αυτό το μοναδικό σύμπλεγμα από 
φράγκικα, ενετικά και τούρκικα κτίρια. Θα θαυμάσουμε  το αναστηλωμένο κτίριο της πρώτης Βουλής των 
Ελλήνων (Βουλευτικό), το Αρχαιολογικό Μουσείο, απέναντι το Θέατρο Τριανόν, τις εκκλησίες του Αγ. 
Σπυρίδωνα και του Αγ. Γεωργίου, το Δημαρχείο και άλλες ομορφιές της πόλης που μας περιμένουν. Χρόνος 
ελεύθερος για βόλτες και γεύμα (προαιρετικό).Συνεχίζουμε για τον τελικό μας προορισμό την Αθήνα και το 
αεροδρόμιο, όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής για τη Λάρνακα γεμάτοι με πανέμορφες εικόνες.  
 
Περιλαμβάνονται: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – Λάρνακα με Sky Express 
 Φόροι αεροδρομίων  
 Διαμονή για τρία βράδια σε ξενοδοχείο 3* στο Γύθειο με πρόγευμα 
 Διαμονή για τρία βράδια σε ξενοδοχείο 4* στη Καλαμάτα με πρόγευμα 
 Τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση 
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
 Αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας 
 Μια αποσκευή 20 κιλών και μία χειραποσκευή 8 κιλών 
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 

 Δικαιώματα εισόδων σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία  προαιρετικά 
 Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο  
 Είσοδος στο Σπήλαιο Διρού  

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό 
10/07 € 875 € 1,179 € 795 

17/07,24/07,31/07 €955  €1,309 
 
€869 
 

07/08, 14/08,21/08 €1,029 €1,455 
 
€939 
 

 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  
INFINITY   HOTEL 3* ΓΥΘΕΙΟ  
 AKTI TAYGETOS 4* ΚΑΛΑΜΑΤΑ  

Ημερομηνία έκδοσης: 24/04/2025 
ΝΑΖ 219Τ-2025 


